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ACTA

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE CIENCIAS SOCIALES

En Granada, a las nueve y treinta de siete de febrero de dos mil veinte, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y previamente convocado en tiempo en forma, se reúne, la Comisión Académica del Doctorado de Ciencias Sociales, en Centro de Documentación Científica, Seminario 4, en sesión ordinaria y con la asistencia de los miembros que se indican en el Anexo 1,


ORDEN DEL DIA:
PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Aprobación del acta anterior.

- Se presenta el Acta y se aprueba por asentimiento. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Información del coordinador.
- El Sr. Coordinador los cursos en el mes de marzo y abril. Actividades formativas que se van a realizar dentro del Programa de Doctorado de ciencias Sociales.
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Información sobre el número de alumnos/as en el segundo periodo.
- El Coordinador informa de los alumnos que se han preinscrito en el segundo periodo, aproximadamente unas 30 solicitudes que hay que evaluar entre las distintas áreas. La fecha de entrega de las evaluaciones debe ser entregadas antes del día 12 de febrero, que es cuando deben salir las listas. Se pide agilidad en la evaluación.
- El Coordinador propone unos 12 ó 13 miembros para realizar la evaluación a finales de mayo de 2020.

- El Coordinador informa sobre la inclusión dentro del Programa de alumnos de Italia que forman parte dl llamado programa Mnemosine que financia la realización de doctorados de estudiantes italianos dentro de programa de universidades españolas. En este momento hay cuatro doctorandos italianos en nuestros programa aunque aun no se ha acordado quienes serán los responsables de todos ellos.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Para los tribunales de la lectura de los trabajos
- Se va a informar a los miembros que van a estar en los tribunales de lecturas y las distintas comisiones los días 25 y 26 de mayo. Habrá dos comisiones para la defensa de los Proyectos de Investigación. Se pedirá que los profesores miembros del programa se solidaricen y no sean siempre los mismos los que estén en dichos tribunales.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas

- El Coordinador informa sobre una Tesis que llegó ayer, y recomienda que pueda ir a la próxima Comisión. 

- El profesor Diego Becerril, señala su preocupación por las faltas de ortografía en las tesis?.


Se cierra la Comisión del Doctorado a las 10:30 horas sin otra consideración.

En Granada, a 07 de febrero de 2020 

	Vº Bº

Evaristo Jiménez Contreras
Coordinador
	Francisco Jiménez Bautista 

Secretario


ANEXO 1.

* Asistencia:

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador).
- Diego Becerril Ruiz.

- Francisco Díaz Bretones. 
- Víctor Herrero-Solana.
- Miguel Jerez Mir.
- Rafael Martínez Martín.

- Francisco Jiménez Bautista (Secretario).

* No asistencia (y excusan su presencia):
- Jordi Alberich Pascual.

- Carmen Egea Ruiz.

- Enrique E. Raya Lozano.
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